Dr. Schumacher

DESCOLIND PURE WASH





1/4

НАССР

Milde Waschlotion pH-hautneutral parfüm- und farbstofffrei

Parfümfreie Waschlotion - für die normale, trockene und sensible Haut

- Milde Waschlotion zur täglichen Anwendung
- Auch zur Patientenwaschung und gelegentlichen Haarwäsche geeignet
- Mit Allantoin, Rückfetter und Glycerin gegen ein Austrocknen der Haut
- Parfüm- und farbstofffrei und anwendbar im Lebensmittelbereich (HACCP)

Produktbeschreibung

DESCOLIND PURE WASH ist eine pH-hautneutrale Waschlotion für die regelmäßige Reinigung von sensiblen Händen und Haut. Die Formulierung mit rückfettenden Bestandteilen und Glycerin vermindert ein Austrocknen der Haut während des Waschens. Die cremig-zarte DESCOLIND PURE WASH Waschlotion reinigt gründlich und ist sparsam in der Anwendung. Darüber hinaus ist DESCOLIND PURE WASH frei von Parfüm und Farbstoffen und eignet sich daher für die Anwendung auf intakter und sensibler Haut.

Anwendungsgebiete

DESCOLIND PURE WASH eignet sich hervorragend für die Hände- und Hautreinigung, Körperwaschung sowie für die gelegentliche Haarwäsche. DESCOLIND PURE WASH ist eben-

falls geeignet zur Händereinigung vor der chirurgischen oder vor bzw. nach der hygienischen Händedesinfektion.

Anwendung

Händewaschung: DESCOLIND PURE WASH mit lauwarmen Wasser in den Händen aufschäumen, Hände und Fingerzwischenräume gründlich mit klarem Wasser abspülen und mit Einmal-Handtüchern abtrocknen.

Körperwaschung: DESCOLIND PURE WASH entweder direkt auf die angefeuchtete Haut oder auf einen feuchten Schwamm oder Waschlappen geben. Anschließend die Haut sorgfältig reinigen und gründlich mit klarem Wasser abspülen. Beim Duschen ist DESCOLIND PURE WASH wie eine handelsübliche Körperwaschlotion zu verwenden.

Ingredients

AQUA, SODIUM LAURETH SULFATE, SODIUM CHLORIDE, COCAMIDOPROPYL BETAINE, ALLANTOIN, GLYCERIN, SORBITAN SESQUICAPRYLATE, CITRIC ACID, SODIUM BENZOATE.

Angaben zur Haltbarkeit

Haltbarkeit nach Anbruch: 12 Monate Haltbarkeit nach Anbruch im fest verschlossenen Spender beträgt 12 Monate unter der Voraussetzung, dass der Spender in hygienisch einwandfreiem Zustand ist und gehalten wird.

Haltbarkeit im ESH Vacu-Bag bis Ende der Verwendbarkeit.

Ergänzende Angabe zum ESH Vacu-Bag

Bei der erstmaligen Verwendung von DESCOLIND PURE WASH im ESH Vacu-Bag muss der Beutel nach dem Einsetzen in den Spender mehrmals angepumpt werden, bevor der erste Hub des Produktes appliziert wird. Der ESH Vacu-Bag eignet sich ausschließlich für den Einsatz in den AK 500/1000 PLUS-Spendern (Ingoman-Plus Spender, OPHARDT Hygiene), den RX Spendern (OPHARDT Hygiene) sowie dem SPE 500 (mit Adapter).

Dr. Schumacher

DESCOLIND PURE WASH



2/4

Milde und effektive Hautreinigung

für alle Einsatzbereiche









Dr. Schumacher

DESCOLIND PURE WASH



3/4

Gebinde

Produkt	Gebinde	VE	Inhalt	Art. Nr.	PZN
DESCOLIND PURE WASH	Flasche	30	100 ml	00-6310P-001-01	16674918
	Flasche	20	500 ml	00-631OP-005-01	16674930
	ESH Vacu-Bag kurze Pumpe	8	700 ml	00-631OP-B007	19764527
	ESH Vacu-Bag lange Pumpe	8	700 ml	00-631OP-B007L	19980107
	Flasche	12	1 L	00-631OP-010-01	16674924
	Kanister	3	5 L	00-631OP-050-01	16674947



Zertifizierungen



Unter folgendem Link finden Sie unsere Zertifikate und Siegel: https://www.schumacher-online.com/de/zert

Dr. Schumacher ist zertifiziert nach DIN EN 13485, DIN EN ISO 9001, DIN EN ISO 14001, BS OHSAS 18001, verfügt über ein validiertes Umweltmanagementsystem nach EMAS und ist Mitglied im IHO, VCI, BAH, DGSV und bei der DGKH.

Dr. Schumacher

DESCOLIND PURE WASH



PRODUKTFAMILE IM ÜBERBLICK

4/4







DESCOLIND PURE LIGHT CREAM



DESCOLIND PURE INTENSIVE CREAM

